OnpeaereHue

CUHVCA, KOCUHYCA, TAHMEHCa
OCTPOrO VrAa

NPAMOYrOALHOIO TDEVrOAbHUKA



3anunTe 3Ha4eHUa TPUrOHOMETPUYECKNX PYHKL NN
yrna A n yrna C npamoyrosfisHoro tpeyrosisHuka ABC (<

B=90).

A
Sin A= B<sinc= —
AC AC
CosA= AB CosC= BC
AC AC
tg A= tg C=
BC AB
AB BC
B




3anuwunTte sHayeHud
CUHYCa, KOCUHYCa, TAHreHca Yraa o.

B . BCD:
C sin a = CD/BD

a cos a = BC/BD
tg a = CD/BC

B . BAD:
sin a = BA/BD
d/ cos a = AD/BD

tg a = BA/AD
D



3anuwuTte 3HaYeHus
CUHYCa, KOCUHYCA, TaHreHca yrna a.

B . BCA:
sin a = AB/AC
cos a = BC/AC
tg a = AB/BC

B _. BCD:
sin a = BD/BC
/ cos a = DC/BC

< tg a = BD/DC



3anuwinuTte 3HaYeHus
CUHYCa, KOCMHYCa, TaHreHca yrna a.

B . FKD:
sin a = KD/FK
cos a = FD/FK
tg a = KD/FD
B . FKC:
sin a = KC/FC
C cos a = FK/FC

tg a = KC/FK




[Noka3aTb OCHOBHbIe TPUrOHOMEeTpPUYeckKue

A TOXOECTRf: o
tg 0= cosa
sinZa + cos?a = 1
[loka3aTenbCcTBO:
B C
_SinA_ BC AB _BC*AC _ BC
tg A= = = =

CosA AC AC AC*AB AB

BC2 AB? BC2+AB? AC?
ac:* Ac:T  act Act

Sin?a + cos?a =

ToxagecTBa goOKa3aHbI.



Ne 591 (a)

HaHo: ABC( C-ppamoint )
BC=8, AB=17
HawnTun: sin A, cos A, tg A,
sin B, cos B, tg B.
PelueHue:
1)I'o Teopeme [Mudaropa:
AC? + CB? =AB?
AC =15
2) sin A=8/17 sin B=15/17
cosA=15/17 cosB=8/17
tg A=8/15 tg B=15/8



